

Ozn.	Název cesty	Obtížnost	Barva kamenů	Typ stěny/Popis cesty	Co je důležité:	Styl:	Autor:
RP1.		4-	bílá	Rock plast/Po chytech	síla	stěna	Jindra
RP2.		5+	modrá	Rock plast/Po chytech	síla+technika	stěna	Jindra
RP3.		4-	žlutá	Rock plast/Po chytech		stěna	Roman
RP4.		3+	černá	Rock plast/Po chytech		stěna	Roman
RP5.	Hrana je taky chyt ;)	5+/6-	šedomodrá + šedozeleň	Rock plast/Po chytech i struktuře s hranou	technika	stěna/hrana	Vopičák
RP6.	Skřípec	5-/5	červená	Rock plast/Po chytech i struktuře	síla/výška	stěna	NoHa + Jitka
RP7.		5	zelená	Rock plast/Po chytech		stěna	Jitka
Had1.	Vytahaná levačka	4+/5-	zeleno-šedá	Rock plast u hada/Po chytech s hadem a veškerou strukturou pro nohy i ruce	technika	stěna	Vopičák
Had2.	Nohy jsou základ	4	modrá	Rock plast u hada/Po chytech s hadem a veškerou strukturou pro nohy i ruce	technika	kout	Vopičák
Had3.	Bez hada a struktury, jsi tu pěkně v prd..i	5	bílá	Rock plast u hada/Po chytech s hadem a veškerou strukturou pro nohy i ruce	technika	kout	Vopičák
Had4.	Black Thursday	5	černá	Rock plast u hada/Po chytech se strukturou. Had pouze pro opěr rukama/nohama-NE jako sokol.	technika	stěna/kout/komín	Vopičák
Had5.	Kdo umí, ten umí	7	had	Pouze had případně struktura jako opěr pro nohy	technika	sokolík	Michal K.
Had6.		3+	červená	Rock/plast+Trwall/Po chytech		stěna/kout	Jindra
Had7.	Cesta samej chyt	5-	zelená	Po chytech a dírkách okolo hada (ale bez hada nohy i ruce)	technika	stěna/kout	Vopičák
TR1.	Nekecej a drť Michale	6+	žlutá	TRWall/Po chytech a struktuře	síla/technika	převis+hrana	Michal K.
TR2.		4+	zelená	TRWall/Po chytech	vytrvalost	převis	Jindra
TR3.	NoHova cesta	6-	modrá	TRWall/Po chytech	síla/technika	převis	NoHa
TR4.	Meruňková marmeláda	6+	bílá	TRWall/po chytech vč. struktury	technika/síla	převis	Péťa B + Vopičák
TR5.	Žebřík	3+	červená	TRWall/Po chytech		převis	Jindra
TR6.	Cesta pro siláky	6/6+	modrá (některé chyty za hranou)	TRWall/po chytech vč. struktury (bez hrany).	síla/technika	převis	NoHa
TR7.	Neutahej si pravačku	5	černá	TRWall/Po chytech a struktuře	technika+nahoře síla v prstech	hrana	Vopičák
TR8.	Zaseklá a vytahaná	5-	světle zelená	TRWall/Po chytech a struktuře	technika	hrana/stěna	Vopičák
TR9.	Nevyvážená	4+	bílá	TRWall/Po chytech		hrana+stěna	Miloš+
TR10.	Baleťácká	6-/6	žlutá	TRWall/Po chytech a struktuře	technika+síla	stěna/sokolík	Vopičák